珠海特亚非

低调'奢华'有戏看





欧锦赛"死亡之组"大戏15日将拉 开帷幕。在世界杯卫冕冠军法国队面前,德国队渴望成为低调的"逆袭者"。

作为本届欧锦赛夺冠热门,法国队是毫无争议的头号种子。在穆里尼奥眼中,法国队几乎没有弱点。坐拥"极致奢华"阵容,法国队从锋线、中场到后防,星光熠熠、人才济济。主帅德尚把2018年世界杯夺冠中的14人带到了欧锦赛赛场,包括姆巴佩、坎特、博格巴、格列兹曼等世界级球星。

法国队阵中最大变化是锋线老将本泽马回归。此前多年未被征召,这位皇马球星回归增加锋线厚度,增多战术选择空间。从法国与威尔士的友谊赛看,本泽马擅长串联策应的特点暂时打消外界对于其能否快速融入球队的疑虑。

本泽马以出色的前场策应牵制能力闻名,擅长为队友创造进攻空间。C 罗离开皇马后,本泽马扛起进攻大旗,多次成为球队在关键比赛中的"开瓶器"。有本泽马在的锋线,法国队攻坚能力能进一步提升,在高强度密集赛程中,法国队多了一张"王牌"。

中场方面,坎特与博格巴组合实力 超群。据法国媒体统计,两位大将共并 肩作战27次,法国队未尝败绩。谦虚 低调的坎特是最不可忽视的球员。在 刚刚过去的赛季,坎特跟随切尔西拿下 欧冠冠军,表现有目共睹,决赛发挥惊 艳,成功当选欧冠决赛最佳球员。

法国总统马克龙对坎特赞不绝口。10日他来到克莱枫丹基地看望备战欧锦赛的法国球员时说:"我是坎特的超级球迷,真希望金球奖颁给他。"

后卫线上,德尚选择更多。中后卫 瓦拉内和金彭贝不出意外将是常规首 发,尽管瓦拉内上赛季在俱乐部表现有 所起伏,但他经验丰富,正值当打之年,依然是法国队后防领袖。此外,切尔西主力祖马、巴塞罗那的朗格莱也可随时担当大任。

从人员配置上,法国队做到"极致奢华"。在战术应用上,德尚在上届世界杯选择了高效务实的防守反击。这一次,手握诸多王牌,德尚是否会采取更为激进的战术还未可知。

如果说法国队有缺点的话,也许是大赛"内讧"的老毛病。本泽马与吉鲁此前在接受采访时发生一些不愉快,姆巴佩13日在一次新闻发布会上也表达了对吉鲁的不满。如何消除队内不合,化解大牌球星之间的内部矛盾,将考验德尚的执教能力,这也是决定法国队能走多远的关键因素。

反观德国队,此番出征尽管是主场作战,但显得有些低调。自上届世界杯遭遇小组赛惨痛失利后,德国队一直磕磕绊绊。主教练勒夫寄希望于挖掘新秀,尝试让更多年轻球员到国际赛场经受历练。伴随产生的突出问题是球队缺乏经验,没有精神领袖,老将穆勒和胡梅尔斯归队让德国队看到些许希望。

德国队近来战绩萎靡大大降低了球迷预期。去年欧国联比赛上德国0:6 惨败西班牙,今年世界杯预选赛上更是爆冷在主场1:2 输给北马其顿,令德国队对自己的"强队认知"产生怀疑和动摇,勒夫不得不宣布欧锦赛后卸任。上一场7:1 大胜拉脱维亚的热身赛,不知道能不能令这支传统劲旅重拾信心。

德国队并非完全没有"逆袭"的机会。球队中有5名2014年世界杯冠军队伍成员,除了回归球队的穆勒和胡梅尔斯,还有诺伊尔、克罗斯和金特尔;有7名近两年欧冠冠军队伍成员,包括拜仁的格纳布里、格雷茨卡、基米希和聚

勒,以及切尔西的哈弗茨、吕迪格和维

尽管勒夫依靠四后卫阵容在2014 年世界杯上取得成功,但近来他更青睐343,在欧锦赛前与丹麦和拉脱维亚两场热身赛都是如此。胡梅尔斯坐镇后

卫线令人感到踏实,上赛季在多特蒙德

传球准确率高达91%,虽然速度上没有太多优势,但是吕迪格和金特尔可在这方面补强。 中场方面,皇马大将克罗斯与上赛季在曼城打入13粒进球的京多安坐镇中路,从右后卫起家的基米希如今在中

场与戈森斯分在两翼,速度和力量俱佳

的格雷茨卡在中路杀伤力不容小觑。 锋线上德国队不乏攻城拔寨之才。格纳布里在国家队出场时间中每 82分钟就可以打进或助攻一粒进球,不 温不火但成长迅速的哈弗茨在欧冠决 赛上的进球大放异彩,球迷期待值大幅 提升。能传善射的穆勒继续扮演"影子前锋",在前场撕扯出更多空间和机会。

维尔纳在老东家莱比锡的攻防体系里如鱼得水,但在国家队一直乏善可陈,在38次国家队出场中只贡献了15 粒进球和3次助攻。他在防守反击的战术体系里更有效率,速度特长更有用武之地。边路"尖刀"萨内天赋异禀,突袭穿透能力以及传球力道时机等都时常令人眼前一亮,尽管一直没有达到人们预期的"巅峰",但作为奇兵生力军,仍大有可为。

对德国队来说,本届欧锦赛没有预热、缓冲和适应时间,第一场与法国队 迎头对撞,第二场与卫冕冠军葡萄牙队 短兵相接,对手都是硬骨头。对法国队 来说,只有胜利,才显得恰如其分,才配得上他们的光环。

新华社德国慕尼黑6月13日电

欧锦赛首轮小组赛:

英格兰小胜克罗地亚 荷兰 3:2 胜乌克兰

新华社德国慕尼黑6月13日 电 欧锦赛首轮小组赛13日进行了 三场比赛,英格兰1:0小胜克罗地 亚,荷兰3:2战胜乌克兰,奥地利 3:1战胜北马其顿。

D组首轮英格兰在主场迎战克罗地亚。"三狮军团"目前世界排名第四,此前各项赛事近六场保持全胜,状态正佳。"格子军团"在俄罗斯世界杯取得亚军后,人员老化实力下滑。英格兰此次胜利报了2018年世界杯半决赛被克罗地亚淘汰的一箭之仇。

开场第5分钟,福登的射门打中立柱,此后斯特林屡失射门良机,上半时双方均未有建树。第56分钟,菲利普斯送出精妙传球,斯特林破门建功。1:0的比分保持到终场结束。

C组荷兰在阿姆斯特丹主场迎战乌克兰。上半时双方均未能敲开对方大门。第51分钟,主队率先破门。邓弗里斯前场右侧低平球扫

传,乌克兰门将布山将球扑出,维纳尔 杜姆补射得手。

6分钟后,荷兰前锋韦霍斯特抽射破门,扩大战果。客队此后连扳两球。74分钟时,乌克兰右边锋亚尔莫连科一脚"世界波",皮球直奔死角破网。4分钟后,亚列姆丘克利用任意球机会,在中路头球建功。荷兰队不甘心到手的胜利如此溜走。第85分钟,邓弗里斯同样用头球方式将比分再度超出。最终,荷兰3:2锁定胜利。

C组另外一场较量中,奥地利在 布加勒斯特战胜北马其顿。上半时第 18分钟,莱纳接萨比策传球垫射破 门,奥地利1:0领先。10分钟后,首 次参加欧锦赛的北马其顿利用对手失 误扳回一球。

第78分钟,阿拉巴左路传中,格雷戈里奇包抄射门助奥地利再下一城。终场前,效力于上海海港的阿瑙托维奇锦上添花,将比分定格在3:1。奥地利因净胜球优势暂居小组第一。



6月13日,荷兰队球员德弗赖(左)与乌克兰队球员亚列姆丘克争顶。 新华社发

2021美洲杯揭幕战

巴西3:0轻取委内瑞拉

新华社巴西利亚6月13日 电 2021美洲杯13日在巴西利亚 国家体育场开幕,在揭幕战中东 道主巴西队以3:0轻松战胜委内 瑞拉。

巴西队的实力本就在委内瑞拉队之上,加之委内瑞拉在赛前多名球员因新冠病毒检测结果呈阳性,参赛的球员大多为替补,两队实力较为悬殊,开场后巴西队就频频在委内瑞拉球门前制造险情。第22分钟时,内马尔发出角球,球人禁区

后双方均有多名球员争抢,最终球落 在了马尔基尼奥斯脚下,他轻轻一拨, 皮球人网,攻入了本届美洲杯赛的第 一个球。

之后巴西队继续控制场上节奏,第62分钟达尼洛被对方球员在禁区内铲倒,巴西队获得点球机会,内马尔破门将比分扩大为2:0;第88分钟内马尔下底传中,赶到球门前的加布里埃尔·巴尔博萨用胸部将球顶入,以3:0结束比赛。

0 结束比赛。 巴西队主教练蒂特在赛后的新闻 发布会上表扬了本场一球两助攻的 内马尔,他说:"他这样资质的球员 非常难得,他不但自己能够射门,还 左边和右边都可以助攻。虽然对方 球员对他防守非常严密,让他能拿 球的时间不多,但他每一次拿球都 非常高效"。

在当日举行的另一场 A 小组的比赛中哥伦比亚 1:0 战胜厄瓜多尔队。A 组的另一支球队秘鲁队首轮轮空。

巴西队的下一场比赛将在17

日举行,对手是秘鲁队,而委内瑞拉 将在同一日迎战哥伦比亚。B小组 的比赛从14日开始。

本届美洲杯共10支球队参加,分为A、B两个小组,巴西、委内瑞拉、秘鲁、哥伦比亚和厄瓜多尔组成A组,B组的成员有阿根廷、智利、玻利维亚、乌拉圭和巴拉圭。小组赛中每组成绩最好的4支球队进入淘汰赛。决赛将于7月10日在里约热内卢的马拉卡纳大球场举行。

世界女排联赛:

中国队战胜多米尼加队

新华社意大利里米尼6月13日电 中国女排13日在世界女排联赛预赛第11轮以3:1(25:14、25:20、19:25、25:22)击败多米尼加女排,收获本届世联赛三连胜,本场比赛是中国女排主力回归赛场的第二日。

中国女排本场首发队员是朱婷、李盈莹、颜妮、袁心玥、龚翔宇、 丁霞和自由人王梦洁。队长朱婷轰下16分,张常宁和李盈莹分别贡献 14分和13分,共五人得分上双。

首局开局,中国队凭借强攻和双人拦网频频建功,打出一波8:0的得分高潮,龚翔宇反击打手出界锁定胜局。次局,中国队保持住比赛状态,在拦网上做到极致,使得多米尼加队的强攻受阻。

第三局,中国队换下李盈莹,改由张常宁和朱婷搭档主攻,多米尼加队在进攻端牢牢掌握主动权,凭借多次强攻扣球得手,扳回一局。第四局,多米尼加队放手一搏,在5平后一直处在领先位置,但中国队在21:22落后的情况下顶住压力,连得四分,以25:22获胜,拿到本届世联赛第六胜。

本轮过后,中国女排目前战绩6胜5负,积18分,排在积分榜第八位。美国队以11战全胜的成绩领跑积分榜,8胜3负的荷兰队,积23分,排在第四。距离预赛结束仅剩四场比赛,中国队打进四强仍有较大难度。

6月14日晚22时,中国女排将 迎战东道主意大利女排。



6月13日,中国队球员丁霞、袁 心玥和龚翔宇(从左至右)在比赛 中。当日,在意大利里米尼举行的 2021年世界女排联赛预赛中,中国 队以3比1战胜多米尼加队。

新华社发

大满贯19冠

焦科维奇逆转齐齐帕斯法网登顶

新华社巴黎6月13日电 大逆转!在13日进行的法国网球公开赛男单决赛中,世界排名第一的焦科维奇在先丢两盘的绝境下连扳三盘,击败希腊选手齐齐帕斯,夺得职业生涯第19个大满贯冠军。

罗兰·加洛斯的第二冠,让塞尔维亚人距离费德勒和纳达尔的20个大满贯冠军仅一步之遥,也成为了公开赛年代以来第一位在四大满贯均至少两次夺冠的球员。而焦科维奇在这场耗时4小时11分的决战中展现出的能力与斗志,让人们有理由相信,他在未来能完成对费纳双雄的追赶、甚至超越。 焦科维奇在决胜盘取得5:4领

先进入发球胜赛局,面对"冠军点",他用一记势大力沉的发球逼迫齐齐帕斯两次回出高球,用一个稳稳的高压球完成"一剑封喉"。

基尔维亚人闭上双眼,张开双臂,聆听观众的欢呼,随后弯腰向看台深深鞠躬。

"在48小时内,我打了9个小时的网球。这不容易,无论是身体还是心理上,这两天都太难了,但我在比赛中始终坚信自己的能力,现在我的梦想终于变成了现实。"焦科维奇在法院

半决赛中,34岁的塞尔维亚人 耗时超过四个小时淘汰了红土之王 纳达尔;而22岁的齐齐帕斯在一场 五盘大战中击败兹维列夫,闯入自 己职业生涯首个大满贯决赛。

而这场"新旧势力"的对决的 开局诠释了什么是"拳怕少壮"。 首盘,双方一路战至抢七,齐齐帕 斯先是连得4分,此后焦科维奇突 然发威将比分反超至6:5,随后齐 齐帕斯连得三分赢得抢七先下一 城。次盘,希腊人延续首盘的势 头,首局完成破发后取得3:1领 先,第七局再次破发比分已经是5: 2,齐齐帕斯在发球胜盘局轻松保 发,大比分2:0领先。

此时,焦科维奇的体能似乎已 经达到极限,齐齐帕斯仿佛胜券在 握。然而,转折点就在这看似最不 可能的时刻出现。

第三盘,背水一战的焦科维奇 打得更有侵略性,而距离自己首个 大满贯冠军一盘之遥的齐齐帕斯, 则有些畏首畏尾。塞尔维亚人在逼 出五个破发点后,终于在第四局完 成破发,以6:3扳回关键的一分。 焦科维奇势如破竹,以6:2轻松拿 下第四盘,将大比分扳成2:2。

双方回到同一起跑线,但心态的天平已然失衡,胜利的天平也随之倾斜。当焦科维奇在决胜盘第三局完成破发,齐齐帕斯眼神中闪过一丝绝望。

通知

九洲绿城·翠湖香山地块四(1栋至5栋)的业主:

您所购买的"九洲绿城·翠湖香山地块四(1栋至5栋)"的商品房已经建设完成,且已具备交付条件,现通知您按照《商品房交付通知书》中的时间即在2021年6月25日至2021年6月29日期间,前来我公司地块四(百合苑)生活服务中心办理您所购商品房的入伙手续。若您未在前述期限内办理入伙手续,自以上期限届满之日,则按双方签订的商品房买卖合同及其附件的相关约定处理,您所购买商品房的物业管理服务费等相关费用将从2021年7月1日起将由您承担。

如有疑问,请拨打联系电话:0756—3689999 办理入伙手续地址为:

珠海市香洲区唐家湾镇翠湖香山国际花园~地块四(百合苑)生活服务中心

珠海九控房地产有限公司 二〇二一年六月十五日

权威发布

收费标准:标题100元,内容6元/字 个人证件:100元/证(50字内) 咨询热线:0756-2611111

遗失声明

珠海市香洲翠康按摩中心遗 失公章一枚,声明作废。 **瑞生**声明

遗失声明 深圳市祥泰和实业有限公司 珠海分公司遗失营业执照副本, 注册号:4404002492029;税务登

记证副本,税号:440402789416 264;公章一枚,声明作废。

遗失声明 珠海市华侨旅游侨汇服务公司遗失营业执照正本和办公室

章、合同专用章1、报关专用章共 3枚印章,现声明作废。 **遗失声明**

珠海国嘉教育投资有限公司 遗失营业执照正、副本和公章、财 务专用章共2枚印章,现声明作 废。

遗失声明

珠海市斗门信丰顺货运代理 有限公司遗失营业执照正、副本 和公章、财务专用章、发票专用章 共3枚印章,现声明作废。

遗失声明 主乘测翠再按麻片

珠海市香洲翠康按摩中心遗 失营业执照正本,注册号:44040 2600280750;税务登记证正、副 本,粤国税字440402198201139 053号,声明作废。